

Генеральной Ассамблее
спросом о необходимости
установить непосредственный контакт с Центральным наро-
д-
правительством Китайской Народной Республики, так как это пра-
Объединенных
ство не принадлежало ни в одном из органов Организации
первоначально имела целью
Наций. Благодаря этой поездке, которая
был установлен непосред-
ственный контакт на личной основе. Таким
разом была получена
возможность продолжать обсуждение проблемы,
вызванной содержанием

4. По возвращении из Пекина я продолжал, в рамках установлен-
ного контакта, обмениваться мнениями с премьер-министром и мини-

5. Моя следующая личная встреча с представителем Центрального
Китайской Народной Республики послом Кен.

